

@  
热点

# 十个就业项目可领“红包”

## 合肥出台市区就业专项资金使用管理暂行办法

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市人社局获悉,该市出台新一轮《合肥市市区就业专项资金使用管理暂行办法》,在10个就业项目上给予真金白银的补贴奖励。

### 10大项补贴惠及劳动者

据合肥市人社局相关人士介绍,就业专项资金使用范围包括,职业介绍补贴、职业技能培训补贴、职业技能鉴定补

贴、社会保险补贴、岗位补贴、高校毕业生就业补贴、特定就业政策补助、创业扶持补助、扶持公共就业服务支出、小额贷款担保基金和小额担保贷款贴息等。

### 职业介绍补贴标准最高250元

职业中介机构为城镇登记失业人员、农村转移就业劳动者、毕业年度高校毕业生、城乡未继续升学的应届初中毕业生等四类人员,提供求职登记、职业

指导、职业介绍、信息咨询服务等免费就业服务的,可按服务后实际就业人数,向人社、财政部门申请职业介绍补贴。补贴标准:成功就业并签订1年以上劳动合同的200元/人,签订6个月以上用工证明的120元/人;介绍就业困难人员、毕业年度高校毕业生在市内成功就业并签订1年以上劳动合同的250元/人,签订6个月以上用工证明的200元/人。

此外,四类人员参加培训的,给予职

业技能培训补贴,补贴最高3000元。

### 吸纳就业困难群体,单位有奖励

就业困难人员在各类单位或公益性岗位就业的,以及申报灵活就业参加社保的,可享受社保补贴,实行先缴后补。用人单位吸纳零就业家庭成员、农村零转移农户成员就业签订1年以上劳动合同并缴纳社保费的,给予用人单位每人1000元奖励。

@  
时政

### 42家社团被检“不合格”

记者从省民政厅了解到,日前我省对819家社会团体进行了年检,省直机关书画协会、省机械工业质量管理协会等42个社团被检“不合格”,民管局将会对他们进行约谈,督办整改。 叶翔 记者 赵莉

### 13.8万人昨参加成人高考

2012年全国成人高校招生考试昨天开考,记者昨天从省考试院获得最新消息,我省13.8万人参加考试,比去年增加7500多人,考生数创历史新高。另外,参加本次自学考试的考生9万多人,报考21万多科次。

记者 桑红青

### 我省“引智”专家“就位”

昨日,由省政府、国家外国专家局共同主办的“引智促振兴——外国专家江淮行”活动,受邀外国专家,陆续从北京来到我省。据了解,近年来,我省先后举办了以汽车、旅游产业为专题的“外国专家江淮行”活动,引进一批高层次外国专家解决技术难题16项,促成引资、引智项目对接30余项。 童国强 记者 俞宝强

### 马鞍山成立服务外包企业协会

昨日,马鞍山市服务外包企业协会成立并揭牌。协会成立后,该市服务外包产业将定位于“泛长三角承接服务外包产业转移门户”和“新型工业化服务外包承接聚集高地”。张发平

@  
社会

### 怀远一服装店凌晨突发大火



昨日凌晨5时40分,怀远县龙亢镇一5层居民楼下的服装店突然烧起了熊熊大火。当地消防迅速出动3辆消防车,经过半个小时的奋力扑救,成功将大火扑灭。火灾将2间铺面全部烧毁,所幸没有人员伤亡。潘磊/图

### 黄山市新安江龙舟赛开赛

昨日上午,第二届黄山市新安江龙舟赛在新安江照壁怀古河段举行。据了解,此次赛事共有21支龙舟队报名,参赛选手近600人。其中,该市三区四县及相关单位共13支代表队参加,同时特邀广州白云兄弟、上海朱家角等8支代表队。竞赛项目为800米直道竞速,采取预赛、决赛方式进行。 记者 陈明

### 疲劳驾驶 追尾起火

10月12日凌晨,合安高速发生一起追尾事故,一辆大货车追尾撞上前面的大货车引起侧翻,顿时车身及车头部位燃起大火,导致半幅路面被堵塞。驾驶员自述疲劳驾驶,车上装载的是较多的易燃品,由于受到撞击立即引起了大火。 方敏 王涛

@  
民生

### 16日起 合肥增开至杭州高铁

昨日记者从铁路部门了解到,从10月16日起,合肥将开行前往杭州的高铁,使合肥到杭州由之前最快的4小时21分钟缩短到3小时25分钟。

据介绍,合肥到杭州新增一趟高铁G7374次,从合宁、沪宁、沪杭3条线到达杭州,运行时间3小时25分钟,合肥站始发时间为7:30。二等座票价274元,一等座427元,商务座846元。 记者 王玉

### 灾民倒房重建享补助

记者昨日获悉,省民政厅等四部门联合下发《关于进一步做好农村因灾倒塌民房恢复重建工作的指导意见》,确定了今年农村因灾倒塌民房恢复重建统一执行农村危房改造标准:五保户、农村低保户、贫困残疾人家庭重建房屋户均2万元,修缮加固户均0.6万元;其他困难户重建房屋户均1万元,修缮加固户均0.4万元。 记者 赵莉

### 近日,这些区域停气

因银保大厦燃气管进行抢修,10月15日下午13:30至17:00,以下区域需停气。停气区域:环城南路至黄山路的金寨路沿线区域、金寨路至安徽饭店的芜湖西路沿线区域等。因铜陵路高架工程建设需要,燃气管道进行迁移改造接气,10月15日晚21:30至16日晨6:00,以下区域将停气。停气区域:铜陵路至张洼路的北二环路沿线区域等。 记者 李尚辉

@  
万象

### “不雅哥”记分又罚款

10月11日下午,安庆高速五大队民警巡逻至六潜高速下行线786km处时,发现前方路面的应急车道上停有一辆蓝色的商务车,车辆既没有开启警示灯,也没有在后方设置警告标志,一个人正站在车子尾部小便。民警立即驱车赶上前去,询问后得知,此人因“内急”憋不住,于是就停下车来方便。民警向这位驾驶员讲解了高速随意停车的危害,同时依法对其做出罚款200元并记6分的行政处罚。 王文彬 王涛

### 小偷连裤子也不放过

10月12日晚8时许,陈某下班回到位于省城耕耘路附近的职工宿舍,发现放在自己床前的包不见了,包内有400多元现金,“看到门是半掩的,看来小偷是撬了门锁进来的”。就在因丢东西而郁闷时,他发现自己的两条裤子也不见了,“小偷怎么连裤子也偷”。无奈之下,陈某报了警。

刘冬梅 记者 范竹标

### 喝高了 躺在公交站酣睡

10月12日晚,省城丹霞路附近,一名男子一动不动躺在公交站,路人忙报警。民警赶到现场才发现虚惊一场,原来是名酣睡的烂醉男子。随后民警从该男子身上找到手机,通知其朋友来接人。男子的朋友阿伟称,他们几个工友之前在一起吃饭,喝了酒。大家先走了,没想到,男子却在回家的路上酒劲发作,一头栽倒在路边酣睡起来。 刘冬梅 记者 范竹标

# 益佰制药加速整合贵州苗药 现代化苗药前景广阔



窦啟玲 贵州益佰制药股份有限公司董事长、总裁

苗药与藏药、蒙药、维药同属中国四大民族医药,民间有“千年苗民,万年苗药”之说。近日,贵州省召开民族药业和特色食品产业发展大会,宣布将打造西部地区重要的中药现代化生产基地,全面提升民族药业核心竞争力。益佰制药作为贵州省医药行业的龙头企业,正在联合多家苗药企业,组建贵州苗药集团。同时,益佰制药历时近二十年潜心研制的苗药“四味大果木姜子”有望获得生产批件,成为全国首个按照SFDA药品注册管理法的苗药新品,为心血管疾病患者带来福音。

苗药是祖国传统医药的瑰宝,以其独特的魅力正越来越受到各方的关注。2005年,联合国教科文组织在“第三届全球化论坛”大会上,授予苗族医药“促进可持续发展最佳文化实践奖”。近年来,随着现代科学技术的应用对苗医药进行的多学科研究与开发,使传统苗医药正式走向现代化,加快了苗医药的应用前景。

中国民族医药学会会长诸国本表示,现时苗药厂家数目大大超过藏药企业,但行业总产值却远远不过藏药,产业化开发缺乏“龙头”带动。目前贵州约有180家苗药企业,前二三十家企业占据了市场

的80%以上,呈现出多而散的局面。大多数中小企业受困于资金、销售渠道,虽握有良方、文号,但却严重开发不足。益佰制药董事长窦啟玲认为,苗药企业的整合是大势所趋,整合最关键的是将这些中小苗药企业手中的验方和现有产品充分开发,一起抱团做大做强。

益佰制药作为贵州省第一家上市的民营企业,如今担当起传承苗药、组建苗药超级航母的重任。在资源整合各地药企上,益佰制药先行一步,先后收购了云南南诏药业和贵州民族药业,率先拉开苗药整合序幕。

“组建苗药集团的同时,我们

将与北京中医药大学联合拟招收第一批苗药专业研究生。在壮大企业自身的同时,为苗药的发展创造条件,为贵州药业的发展做出贡献。”窦啟玲说,目前,公司已拥有4个苗药产品种类,已有很多家企业与益佰达成组建苗药集团合作的意向协议。

业内人士分析,益佰制药的提前布局将为其深耕苗药市场赢得先机。贵州省中医学院民族医药研究所副所长杜江表示,如果贵州各大苗药企业能打破单打独斗的格局,形成像藏药一样的整体品牌,苗药的春天真的就不远了。